

## 無錫藥明康德新藥開發股份有限公司

### 負責任營銷政策

#### 1. 概述

本政策旨在改善和加強無錫藥明康德新藥開發股份有限公司（以下簡稱「公司」）的可持續營運和發展，確保公司與權益人溝通、推廣和營銷公司服務時，符合相關法律法規要求和商業道德，並展現公司的社會責任價值觀。

#### 2. 適用範圍

本政策適用於公司及其子公司的全職和兼職員工，以及臨時員工。

#### 3. 遵守行業法律法規

公司開展的任何形式的營銷活動，包括其營銷內容和營銷方式，均須遵守業務營運所在地適用的法律要求和行業準則，包括但不限於《聯邦貿易委員會法案》、《誠實廣告法案》、《2018 數據保護法案》、歐盟《通用數據保護條例》、英國《通用數據保護條例》及《中華人民共和國廣告法》等。

#### 4. 遵守公司相關的營銷、廣告和銷售制度

公司已建立營銷、廣告和銷售相關制度，包括《市場活動管理辦法》、《藥明直播間管理辦法》等，明確規定營銷活動中的相關內容和方式須符合公司相關政策，並由公司授權人員進行審核和批准。公司嚴禁營銷活動中包含誇大、欺騙及虛假的內容。

#### 5. 準確披露信息

公司應按照各營運所在地適用的法律法規以及行業標準和指南的要求準確披露信息。同時，公司不得虛報其產品、服務或價格；不得就公司產品、服務、表現或業績記錄作出虛假或誤導性陳述；或就公司競爭對手的產品、服務、表現或業績記錄作出虛假或誤導性陳述。在比較公司產品或服務與競爭對手產品和服務的時候，除非已有大量調查研究予以證明，公司不得使用任何形式的比較性廣告，無論是書面形式還是其他形式。員工在使用比較性廣告前，應先與公司法務部門核實。公司應保存所有營銷材料，以便在需要時可供評估或審核。

#### 6. 保護私隱

公司確保在未經客戶知情和同意的情況下，不得披露客戶的私隱。

#### 7. 營銷材料審核和監督機制

公司建立負責任營銷材料審核和監督機制，對各層面的營銷團隊進行盡職調查，並且所有營銷材料都必須經過公司授權管理人員的批准。

#### 8. 環境保護與社會責任

公司在開展業務的同時，積極促進環境保護和企業社會責任，主動將環境、社會及可持續發展理念融入到研發、測試、生產等各業務環節中，與公司環境保護方法保持一致。

## 9. 員工培訓

公司將定期為所有員工提供負責任營銷培訓。此外，公司將定期對所有營銷人員進行額外的培訓。

## 10. 違規舉報渠道

公司鼓勵員工按照《商業道德行為準則》中「報告及合規程序」的要求，通過相關渠道舉報違反本政策的行為。任何公司員工、客戶、供應商或其他第三方機構，均可以舉報可能的違反營銷法律法規、行業規範或公司政策的行為。所有不當行為的舉報都將按照公司的《商業道德行為準則》予以嚴肅處理和調查，並在必要時採取整改措施。如果存在違規情況，將按照公司《客戶投訴管理辦法》進行處理。

- 電話：400-820-0985（中國）  
857-413-2800（美國）  
+86 (21) 2066-3734（全球）
- 郵箱：[wuxiconcierge@wuxiapptec.com](mailto:wuxiconcierge@wuxiapptec.com)

## 11. 傳閱與修訂

公司所有員工均可以閱讀本政策。公司保留以任何理由隨時修訂、更改或廢止本政策的權利。公司將定期審閱本政策，並在必要時予以修訂。當本政策更新後，公司會及時通知員工。本政策的最新版本於公司官方網站（<https://esg.wuxiapptec.com/>）進行披露。